MT 342 Genel Topoloji Ara Sinavi
(Her sorunun cevabini o sorunun altina yaziniz.)
(Hepinize Basarilar.)

1-a) Topoloji tanimimi yapmiz. (10p)

b)J# X ve ae X olsun. 7 = {U cX:ae U} U {@} ailesinin X {tzerinde bir topoloji
oldugumu gosteriniz. (10p)

2) X ={a,b,c,d,e} iizerinde 7 = {X,@,{a},{c,d},{a,c,d},{b,c,d,e}} topolojisini
diisiinelim. A ={a,b,c} olmak iizere

a) be A' ve ag A oldugunu gosteriniz. (A": A nin y1gi1lma noktalar1 kiimesi) (10p)
b) Intd, ExtA, BdA ve A kiimelerini bulunuz. (10p)

3) A=R—{1,2} olsun. Intd, ExtA, BdA ve A kiimelerini
a) (R,7,) topolojik uzay1 i¢in (10p)

b) (R,7,) topolojik uzay i¢in (10p)
bulunuz.

4) X ={a,b,c,d,e} iizerinde 7 :{X,@,{a},{c,d},{a,c,d},{b,c,d,e}} topolojisini

diistinelim. 4 ={a,d,e} olmak iizere
a)7, alt uzay topolojisindeki tiim agik kiimeleri yaziniz. (10p)

b) B={a,e} kiimesinin (4,7 ,) alt uzay topolojisindeki i¢, dis, smir ve kapanis kiimelerini

bulunuz. (10p)

5) Asagida birakilan bosluklari doldurunu

a)(X,7) bir topolojik uzay olsun. Uezr < U ...... kiimedir.

(4 puan)

b)Bir topolojik uzayda........... kiimelerin herhangi sayida birlesimi agik kiimedir.
(4 puan)

c) Bir topolojik uzayda bir kiimeyi kapsayan en kii¢iik kapali kiimeye o
kiimenin........... denir. (4 puan)

d) (X,7) bir topolojik uzay ve 4 < X olsun.
XE..u < x eU c A4 olacak sekilde U € 7 vardir. (4 puan)

e) (X,7) bir topolojik uzay ve 4 < X olsun. A =1IntAu...... ve BdA=(IntAu......)° dir.
(2+2p)



